CONTENIDO DE LA PROPUESTA WEB DE DEVOTEAM:
¿Quieres iniciar tu carrera profesional en una empresa multinacional de gran prestigio? ¡En Devoteam te esperamos!
Buscamos personas motivadas, con muchas ganas de aprender e impulsar su desarrollo. Ofrecemos una primera experiencia profesional en el departamento de desarrollo en el sector banca, dedicado a garantizar el buen funcionamiento de los servicios asociados a tecnologías web, así como la realización de tareas proactivas para minimizar los impactos en el supuesto de que ocurriese alguna incidencia. También estarás en contacto con otros departamentos y áreas de la compañía, tanto a nivel local como internacional. La involucración dentro del departamento es muy amplia, e implica comprender los procesos, relaciones y métricas, así como la capacidad de trabajar en equipo y requerir información.
Recibirás formación en 3 subáreas:
· WAS: mantenimiento y soporte a las arquitecturas propias de la casa (Websphere, Phoenix etc…) tanto a la configuración de las propias arquitecturas como a los servidores de aplicaciones que las contengan, independientemente de la plataforma sobre la que se sostengan. 
· Web / Java: mantenimiento y soporte al resto de aplicaciones /tecnologías, incluyendo la capa de CMS, y servidores Web y de aplicación. Cubrirá tecnologías como Wordpress, Liferay, Fatwire, IBM WebPortal, Weblogic, Springboot, Nginx, Apache, Tomcat etc… tanto en IaaS como en PaaS/CaaS. 
· No Java: mantenimiento y soporte a tecnologías .net así como la capa de Api Management. Incluye, IIS, .net, Api Connect y ApiGee.

Requisitos:
- Haber cursado grado universitario o máster.
- Capacidad analítica y de adaptación.
- Buena capacidad de relación interpersonal.
- Motivado por el mundo de la tecnología.

Ofrecemos:
- Proyecto de 3 años de duración en una empresa multinacional de gran prestigio con contrato indefinido.
- Sueldo competitivo.
- Excelente clima de trabajo.
- Trabajo en remoto.


